
 
 

COMPTE RENDU SEANCE PUBLIQUE  
du conseil municipal  du 18 novembre 2019 

 
  
 
Le maire demande d’ajouter à l’ordre du jour un point supplémentaire. IL s’agit d’attribuer des 
aides ponctuelles dans le cadre de l’aide sociale. Accepté  
Aide centre aéré de La Tour d’Aigues. Parent isolé avec 1 enfant. Demande 150 €. Accepté à 
l’unanimité.  
Demande d’un locataire. Aide au chauffage. Parent isolé avec 2 enfants. Changement de mode de 
chauffage par la collectivité donc augmentation de la facture d’électricité. Le maire propose 200 €. 
Accepté à l’unanimité.  
 
Aménagement forestier - Approbation et prorogation  
Gestion de la forêt par l’ONF. La convention arrivant à son terme au 31.12.19, il y a lieu de 
reconduire cette convention. De plus, cela permet à l’ONF de demander des aides financières pour 
l’entretien et la gestion de la forêt communale. Projet ONF et Syndicat Mixte pour l’entretien et 
l’élargissement de la zone de protection des espaces boisés. Régénération du Pastoralisme. 
Favoriser le développement du petit gibier. Accepté à l’unanimité.  
 
Changement de matériel bureautique - Encaissement de chèque 
Compte tenu des modifications d’utilisation du matériel, reprise du contrat RISO par la Société 
ORIGINAL SYSTEM et mise en place d’un photocopieur en remplacement du duplicopieur. 
Encaissement d’un chèque de 34 767.60 €. Accepté à l’unanimité.  
 
Remboursement sinistre – bris de glace 
Chèque de GROUPAMA de 185 euros.  Accepté à l’unanimité.  
 
Loyers impayés -  Autorisation de poursuites 
Suite à l’avis de la commission de surendettement, la dette a été annulée. A ce jour, aucun loyer n’a 
été versé. Le maire demande de relancer une procédure de poursuite, commandement de payer et 
expulsion. Accepté à l’unanimité.  
 
Attribution de chèques cadeaux 
Le maire propose au conseil municipal de donner à chaque agent la somme de 100 € en chèque 
CADO à l’occasion de Noël. Accepté à l’unanimité.  
 
Tableau des effectifs - Modification 
Suite à la demande de 2 agents, un souhaitant travailler moins et l’autre plus, le maire propose de 
supprimer le poste à 24h et créer un poste à 25h. Accepté à l’unanimité.  
 
Informations diverses  

- Logements Mistral Habitat. Ouverture de chantier. 14 mois de travaux pour les 12 
logements.  

- Chemins communaux. Beaucoup de dégâts suite aux intempéries. Constat réalisé avec une 
entreprise afin de faire le bilan des travaux à réaliser. Chemin du Gaou notamment, 
Eboulement chemin des Pasquiers : courrier fait au propriétaire suite à l’abatage des arbres.  

- Label éco quartier obtenu pour l’ensemble des efforts réalisés par la collectivité. 3 
communes en PACA. Remise du prix le 11.12.19 à Paris.  

- Installation des caveaux dans le cimetière cette semaine.  
- 25 novembre : journée de l’arbre avec l’association de Noëlle Trinquier. France Bleu et 

Vaucluse matin parlent du projet de l’arbre remarquable.  
- Exploitation du terrain en face du verger villageois. Plantation de 30 pistachiers.  


